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                                                                                          z  dnia   27-01-2026r. 
 

 

Piekoszów dn.    27-01-2026r. 

Dyrektor Żłobka Gminnego w Piekoszowie 

Ogłasza nabór na wolne stanowisko pracy:  

Opiekunka/opiekun  dziecięcy -1 etat 

I. Nazwa i adres jednostki 

Żłobek Gminny  w Piekoszowie   ul. Czarnowska 54, 26-065 Piekoszów 

II. Określenie stanowiska 
 

1 Stanowisko: opiekunka/opiekun  dziecięcy  
2 Wymiar czasu pracy: pełny etat 
3 Rodzaj umowy: umowa o pracę    
4 Termin rozpoczęcia pracy:   luty 2026r. 
5 Wynagrodzenie: 4870,00 zł brutto  miesięcznie, dodatek  za  wysługę  lat, dodatek  

motywacyjny 
 

III. Wymagania niezbędne 

Zgodnie  z  art. 16ustawy  z  dnia 4 lutego 2011 r. o opiece  nad  dziećmi  w  wieku  do  lat 3      
( Dz.U. z 2025 r. poz. 798) opiekunem  w  żłobku  lub  klubie  dziecięcym  może  być  osoba, 
która  posiada:   
1 Kwalifikacje: pielęgniarki, opiekunki  dziecięcej, nauczyciela  wychowania  

przedszkolnego, nauczyciela  edukacji  wczesnoszkolnej  lub  pedagoga  opiekuńczo – 
wychowawczego.  

2 Opiekunem  w  żłobku  lub  klubie  dziecięcym  może  być  także  osoba, która  posiada  
co  najmniej  wykształcenie  średnie  oraz:  

a). co  najmniej  dwuletnie  doświadczenie  w  pracy  z  dziećmi  w  wieku  do  lat 3 
lub  

b). przed  zatrudnieniem  jako  opiekun  w  żłobku  lub w  klubie  dziecięcym  odbyła  
280 – godzinne  szkolenie, z  czego  co  najmniej  80 godzin  w  formie zajęć  
praktycznych, polegających  na  sprawowaniu  opieki  nad  dzieckiem  pod  
kierownictwem  opiekuna w  żłobku, o  którym  mowa  w  ust. 1.   

3 Obywatelstwo polskie, z zastrzeżeniem art.11 ust. 2 i 3 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. 
o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1135). 2. Pełną zdolność do 
czynności prawnych oraz korzystania z pełni praw publicznych.   

4 Nie figuruje w bazie danych Rejestru Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym   
z dostępem ograniczonym.   
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5 Daje rękojmię należytego sprawowania opieki nad dziećmi.   
6 Nie jest i nie była pozbawiona władzy rodzicielskiej oraz władza rodzicielska nie została 

jej zawieszona ani ograniczona.   
7 Wypełnia obowiązek alimentacyjny, w przypadku gdy taki obowiązek został nałożony na 

podstawie tytułu wykonawczego pochodzącego lub zatwierdzonego przez sąd.   
8 Brak skazania prawomocnym wyrokiem sądu za umyślne przestępstwo ścigane   

z oskarżenia publicznego lub umyślne przestępstwa skarbowe.  
9 Stan zdrowia pozwalający na zatrudnienie na w/w stanowisku.   
10 Nieposzlakowaną opinię.  

  
IV. Wymagania dodatkowe 

 
1 Wysoka kultura osobista i łatwość nawiązywania kontaktu z dziećmi i ich rodzicami,  
2 Znajomość aktów prawnych, dotyczących opieki nad dziećmi w wieku do lat 3, przepisów 

prawa pracy, ochrony danych osobowych, dostępu do informacji publicznej, przepisów 
bhp i ppoż, 

3 Umiejętność  szybkiego podejmowania decyzji, 
4 Zdolności organizacyjne, odpowiedzialność, systematyczność, kreatywność, 
5 Umiejętność radzenia sobie ze stresem i rozwiązywania problemów Umiejętność 

łagodzenia konfliktów, 
6 Dobra organizacja czasu pracy, 
7 Umiejętność analizy problemów i poprawnego wyciągania wniosków, 
8 Obsługa komputera  

 
V. Zakres zadań wykonywanych na stanowisku 

 
1 Opieka nad dziećmi oraz wspieranie wszechstronnego rozwoju dzieci w Żłobku;   
2 Zaspokajanie potrzeb dzieci i ich usamodzielnianie zgodnie z ich wiekiem  i poziomem 

rozwoju;   
3 Wyrabianie u dzieci umiejętności życia w grupie, kształtowanie postaw społecznych   

oraz wspomaganie rozwoju dzieci;   
4 Wykonywanie codziennych czynności w zakresie karmienia, mycia, układania do snu 

oraz czynnościach higienicznych, ubierania, rozbierania;   
5 Opracowywanie i realizacja programu opiekuńczo-wychowawczo-edukacyjnego, planu 

tygodniowego w oparciu o potrzeby, możliwości oraz wiek dzieci;   
6 Przygotowywanie pomocy do zajęć i dekoracji pomieszczeń;   
7 Utrzymanie w należytym stanie i czystości sprzętu, zabawek, bielizny dziecięcej;   
8 Organizowanie dzieciom wypoczynku na świeżym powietrzu: spacer, zabawy na placu 

zabaw;   
9 Dbałość o wyposażenie;   
10 Współpraca z rodzicami lub opiekunami prawnymi dziecka w realizacji działalności 

opiekuńczej, wychowawczej i edukacyjnej;   
11 Systematyczne prowadzenie wymaganej dokumentacji;   
12 Budowanie pozytywnego wizerunku żłobka oraz realizacja jego wizji i misji, a także 

standardów opieki w żłobku;   
13 Kształtowanie pozytywnych nawyków u dziecka;   
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14 Zapewnienie dzieciom bezpieczeństwa, w tym również bezpieczeństwa 

epidemiologicznego oraz należytych warunków sanitarno-higienicznych;   
15 Udzielanie pierwszej pomocy w przypadku zagrożenia życia dziecka;   
16 Zgłaszanie niepokojących objawów u dzieci;   
17 Przygotowanie, organizacja i prowadzenie zajęć edukacyjnych i stymulujących rozwój 

dzieci;  
18 Wykonywanie innych zadań zleconych przez dyrektora żłobka.  
  

VI. Informacja o warunkach pracy:   
 

1 Miejsce pracy- Żłobek Gminny w Piekoszowie ul. Czarnowska 54 26-065 Piekoszów 
2 Pracownik na w/w stanowisku nie jest narażony na występowanie uciążliwych  

i szkodliwych warunków pracy;   
3 Wymiar czasu pracy: pełny etat   
4 Zatrudnienie na postawie umowy o pracę – umowa o pracę zawarta zostanie na czas 

określony,  
5 Planowany(przewidywany) termin rozpoczęcia pracy: luty 2026;   
6 Wynagrodzenie: zgodne z Regulaminem wynagradzania pracowników zatrudnionych  

w Żłobku Gminnym w Piekoszowie, ustalone do danego stanowiska, w granicach 
płacowych określonych przepisami rozporządzenia Rady Ministrów  w z dnia 15 maja 
2018r. W sprawie wynagradzania pracowników samorządowych (tekst jednolity Dz. U. 
Z 2024r., poz. 1638) w jego każdorazowo obowiązującym brzmieniu.  

  

VII. Wymagane dokumenty 
 

1 Własnoręcznie podpisane CV z klauzulą:  „Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich 
danych osobowych zawartych  w ofercie pracy dla potrzeb niezbędnych do realizacji 
procesu rekrutacji  w Żłobku Gminnym w Piekoszowie zgodnie z ustawą z dnia 10 
maja 2018 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2019 r., poz. 
1781),Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 
kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  z przetwarzaniem 
danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia 
dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) 
(Dz.Urz. UE L 2016 nr 119, s.1 ze zm.) oraz ustawą z dnia 21 listopada 2008r.  
o pracownikach samorządowych (tekst jedn. Dz. U. z 2024, poz. 2235)”.   

2 Własnoręcznie podpisane oświadczenie o:   
1. Zapoznaniu się KLAUZULĄ INFORMACYJNĄ o przetwarzaniu danych 

osobowych na potrzeby procesu naboru kandydatów na wolne stanowisko  
w Żłobku Gminnym w Piekoszowie 

2. Braku przeciwskazań zdrowotnych do wykonywania pracy  na wskazanym 
stanowisku   

3. Pełnej zdolności do czynności prawnych oraz korzystaniu z pełni praw 
publicznych,   

4. Niekaralności za umyślne przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego lub 
umyślne przestępstwo skarbowe,   
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5. Braku skazania prawomocnym wyrokiem za przestępstwo umyślne oraz braku 

wpisu w Rejestrze Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym;   
6. Posiadaniu obywatelstwa polskiego lub oświadczenie, że osoba ubiegająca się  

o stanowisko jest obywatelem Unii Europejskiej, bądź obywatelem innych państw, 
któremu na podstawie umów międzynarodowych lub przepisów prawa 
wspólnotowego przysługuje prawo do podjęcia zatrudnienia na terytorium 
Rzeczypospolitej Polskiej, jeżeli posiada znajomość języka polskiego 
potwierdzoną dokumentem określonym w przepisach  o służbie cywilnej 

7. Wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych do celów rekrutacji.  
8. Kserokopie dokumentów potwierdzających staż pracy;   
9. Kserokopie dokumentów  potwierdzających  wymagane  wykształcenie, 

 
VIII. Termin, sposób i miejsce składania dokumentów  

 
1 Dokumenty aplikacyjne należy składać w zamkniętych kopertach opatrzonych 

napisem: „Nabór na stanowisko opiekunki/opiekuna dziecięcego  w  Żłobku  
Gminnym w Piekoszowie  w terminie do dnia 9 lutego 2026 roku do godziny 14:00 
do sekretariatu Żłobka Gminnego w Piekoszowie, ul. Czarnowska 54 26-065 
Piekoszów   lub przesłać listem poleconym na powyższy adres;    

2 W przypadku dokumentów złożonych za pośrednictwem poczty decyduje data 
wpływu dokumentów do sekretariatu Żłobka Gminnego w Piekoszowie 

3 Zgłoszenia kandydatów złożone po terminie, w inny sposób niż określony   
w ogłoszeniu lub bez kompletu wymaganych dokumentów nie wezmą udziału  
w dalszym postepowaniu rekrutacyjnym;   

4 Kandydaci, którzy spełnią wymagania formalne, zostaną telefonicznie poinformowani 
o terminie dalszego etapu rekrutacji;   

5 Informacja o wyniku naboru będzie umieszczona na stronie internetowej Biuletynu 
Informacji Publicznej Żłobka Gminnego w Piekoszowie   

6 Dokumenty aplikacyjne, które nie zostaną odebrane w ciągu 3 miesięcy  od 
ogłoszenia informacji wyniku naboru, zostaną zniszczone;   

7 Wybrany w wyniku rekrutacji kandydat będzie zobowiązany do przedstawienia 
aktualnego „Zapytania o udzielenie informacji o osobie” z Kartoteki Karnej 
Krajowego Rejestru Karnego.   

8 Dyrektor Żłobka Gminnego w Piekoszowie zastrzega sobie prawo odstąpienia od 
rozstrzygnięcia konkursu bez podania przyczyny, Informacja o unieważnieniu 
konkursu zostanie opublikowana na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Żłobka 
Gminnego w Piekoszowie. 

 

    Dyrektor Żłobka Gminnego  

w Piekoszowie 
/-/ Pelagia Rusiecka 


